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 1 
Identifica el nombre de estos polígonos según el número de lados:

[image: image3.png]


[image: image4.png]


[image: image5.png]



             cuadrilátero
          cuadrilátero
            pentágono
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               heptágono
             octágono
              triángulo
 2 
Dibuja las tres clases de triángulos que existen según sus ángulos:
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 3 
Calcula el perímetro de esta figura:

4 cm + 6 cm + 6 cm + 4 cm = 20 cm
 4 
Completa los datos de las circunferencias A y B:

	
	Radio
	Diámetro

	A
	5 cm
	10 cm

	B
	12 m
	24 m


 5 
Dibuja una circunferencia de radio 2 cm:




 1 
¿Cuál es la longitud de este circuito? Marca la única respuesta correcta:


A
1930 m.


B
1730 m.


C
2730 m.


D
930 m.

 2 
Observa el circuito y contesta:
a) ¿Qué clase de polígono es según el número de lados? Un pentágono.
b) Traza una diagonal cualquiera del polígono.

c) Al trazar la diagonal se ha formado un triángulo:

· ¿Cómo es el triángulo según la longitud de sus lados? Escaleno.
· ¿Cómo es el triángulo según sus ángulos? Obtusángulo.
 3 
Clara dice que la diagonal ha formado otro polígono que es un paralelogramo, pero José Luis no está de acuerdo. Contesta:
¿Quién tiene razón? José Luis.
¿Por qué? Porque es un no paralelogramo, porque los pares de lados
opuestos de un paralelogramo son paralelos y de la misma longitud.
¿Qué clase de cuadrilátero es? Un trapezoide.

 4 
Indica de qué tipo son los siguientes cuadriláteros:

A: trapecio
F: rombo
B: cuadrado
G: romboide
D: trapezoide
H: rectángulo
 5 
¿De qué tipo es el triángulo C considerando la longitud de sus lados y la amplitud de sus ángulos? Marca la única respuesta correcta:


A
Escaleno y equilátero.


B
Escaleno y acutángulo.


C
Escaleno y rectángulo.


D
Escaleno y obtusángulo.

 6 
La figura E es un triángulo. Contesta:

¿De qué tipo es considerando la longitud de sus lados? Equilátero.
¿De qué tipo es considerando la amplitud de sus ángulos? Acutángulo.
¿Se puede calcular su perímetro conociendo la longitud de un lado? Sí. ¿Por qué? Por-
que tiene los tres lados iguales, y sabiendo un lado, los sabemos todos.
 7 
¿Cómo son los ángulos de un romboide? Marca la única frase correcta:


A
Sus cuatro ángulos son iguales.


B
Sus cuatro ángulos son diferentes.


C
Sus ángulos son iguales dos a dos.


D
Tiene tres ángulos iguales y uno diferente.




 8 
¿A qué distancia del suelo se encuentra la parte más alta de la noria? Marca la única respuesta correcta: 

A
La parte más alta de la noria se encuentra a 20 metros.


B
La parte más alta de la noria se encuentra a 22 metros.


C
La parte más alta de la noria se encuentra a 42 metros.


D
La parte más alta de la noria se encuentra a 44 metros.

 9 
Alicia dice que la línea del suelo es una recta tangente a la circunferencia de la noria, pero Pedro dice que es una recta secante. Contesta:

¿Quién tiene razón? Ninguno de los dos. ¿Por qué? Porque la recta no corta por ningún punto a la
circunferencia, por tanto, es una recta exterior.
Dibuja una recta tangente a la circunferencia de la noria y nómbrala con la letra t.
Dibuja una recta secante a la circunferencia de la noria y nómbrala con la letra s.
10
Pedro ha hecho un dibujo de la noria en un papel cuadriculado. Marca la única respuesta correcta:


A
La circunferencia es 3 y el círculo es 1.


B
La circunferencia es 1 y el círculo es 3.


C
El centro es 5 y el radio 2. 


D
El diámetro es 4 y el radio es 2.

Tema 12





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Inicial





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................





En el barrio de José Luis y Clara han organizado una carrera dentro de un circuito urbano.


El circuito tiene forma de polígono con las distancias que se indican en este dibujo.


Es un circuito cerrado con la salida y la llegada en el mismo punto, que es el vértice S.





Tema 12





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








En el museo de la ciudad hay una sala dedicada a artistas que pintan obras utilizando formas geométricas.


Mario se ha fijado en una pintura formada por diferentes tipos de polígonos que ha estudiado en clase.
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Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








Pedro, Alicia y sus padres han ido a pasar el día al parque de atracciones que acaban de inauguran cerca de su ciudad.


Allí hay una noria que tiene un radio de 20 metros y mueve 16 cestas, cada una de las cuales tiene una capacidad para 8 personas.


Entre la parte inferior de la circunferencia de la noria y el suelo hay una distancia de 2 m para que pasen las cestas.





Tema 12





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................
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